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Ένας τεχνοκράτης «προσγειώνεται» στο «Ελ.
Βενιζέλος». Νέος πρόεδρος ο Δ. Δημητρίου

2016/09/16 23:04 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ένας τεχνοκράτης «προσγειώνεται» στο «Ελ. Βενιζέλος». Ο Δημήτρης Δημητρίου,
Επίκουρος Καθηγητής στο τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Δημοκρίτειου
Πανεπιστημίου Θράκης (ΔΠΘ), με διδακτορικό σε θέματα οικονομετρικών προτύπων
πρόβλεψης της ζήτησης στις αερομεταφορές και με μεταπτυχιακές σπουδές (MSc)
στον «Περιβαλλοντικό Σχεδιασμό Έργων Υποδομής» και στη «Διαχείριση
Αεροδρομίων», αναλαμβάνει πρόεδρος του «Ελ. Βενιζέλος».

Ο κ. Δημητρίου, ο οποίος είναι μέλος του δ.σ. του ΔΑΑ από το 2015 και γνωστός 
στον ευρύτερο κλάδο των μεταφορών, αφού έχει διατελέσει πρόεδρος και
διευθύνων σύμβουλος του ΟΑΣΑ, αποτελεί επιλογή του ελληνικού δημοσίου
(υπουργείο Οικονομικών + υπουργείο Μεταφορών).
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Προκάτοχός του ήταν ο Παναγιώτης Ρουμελιώτης, ο οποίος παραιτήθηκε, εξαιτίας
διαφωνιώνστους χειρισμούς του ΤΑΙΠΕΔ για την περαιτέρω αξιοποίηση του ΔΑΑ
(ανανέωση της σύμβασης + πώληση ποσοστού του δημοσίου). Μάλιστα, ο κ.
Ρουμελιώτης αποτελεί πρόταση της κυβέρνησης για νέος διευθύνων σύμβουλος της
Τράπεζας Αττικής, εάν και η ΤτΕ εκφράζει ενστάσεις.

Αντίστοιχα, τη θέση που «απελευθερώνει» ο Δ. Δημητρίου στο δ.σ. του ΔΑΑ,
καταλαμβάνει οΔημήτρης Λιάκος, επικεφαλής του οικονομικού επιτελείου του
Μεγάρου Μαξίμου, που ήταν εκ των διεκδικητών της θέσης του προέδρου.

Το νέο διοικητικό συμβούλιο αναμένεται να συγκροτηθεί στα τέλη της εβδομάδας και
– υπό τη νέα σύνθεση – να συνεδριάσει στα τέλη του μηνός.

Σύμφωνα με αεροπορικούς αναλυτές, «ο νέος πρόεδρος του ΔΑΑ γνωρίζει ήδη τα 
θέματα και εμφανίζει τεχνοκρατικό προφίλ».

Η τοποθέτησή του γίνεται σε μια κρίσιμη περίοδο, αφού εντείνονται οι
διαπραγματεύσεις ΤΑΙΠΕΔ – ιδιωτών μετόχων για την ανανέωση της υφιστάμενης
σύμβασης παραχώρησης (λήγει το 2026) και ακολούθως, της διάθεσης ποσοστού του



ελληνικού δημοσίου.

Υπενθυμίζεται ότι το «Ελ. Βενιζέλος» διάγει ανοδική πορεία και πέρσι σημείωσε
ρεκόρ επιβατικής κίνησης.
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